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3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA EM 04.03.2020 

 

ATA 007/2020 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 3ª Sessão 

Extraordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos quatro dias 

do mês de março de dois mil e vinte, às dez horas e dez minutos, no Plenário Edmundo 

Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio 

Schwendler e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores e invocando a proteção divina declarou aberta a sessão 

passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Adelar Richter fez a leitura de um 

texto bíblico e na sequência os vereadores assinaram o termo de presença, sendo registrada a 

presença de todos os vereadores na sessão. Após a assinatura do termo de presença o presidente 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde avisou que retiraria de pauta o Projeto de Lei nº. 

006/2020 do executivo protocolado sob nº. 009/2020 – Dispõe Sobre a Regulamentação de 

Feiras de Venda de Produtos e Mercadorias a Varejo e Atacado e Dá Outras Providencias. Na 

sequência passou a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 007/2020 do 

executivo protocolado sob nº. 010/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de2020 e Dá Outras Providencias. 

O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo 

favoráveis todos os pareceres o presidente pôs em discussão o projeto onde os vereadores 

Adelar, Elmo e José se manifestaram agradecendo as pessoas que estiveram a frente ao projeto 

e ao Governo do Estado por mandar os recursos onde ressaltaram que a contrapartida do 

município era bem pequena. Encerradas as discussões o presidente passou a votação do projeto 

onde este foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a primeira discussão 

e primeira votação do Projeto de Lei nº. 008/2020 do executivo protocolado sob nº. 011/2020 

– Autoriza o Poder Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Especial 

Para o Exercício de 2020 e Dá Outras Providencias. O secretário fez a leitura da justificativa e 

dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo favoráveis todos os pareceres o presidente 

colocou em discussão o projeto de lei onde se manifestaram os vereadores Adelar e Elmo que 

teceram comentário ao projeto, e na sequência em votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente passou a única discussão e única 

votação do Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2020 – Aprova o Orçamento Para a 

Realização da 19ª Deutsches Fest. O secretário fez a leitura do projeto e dos pareceres das 

comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou a 

discussão do projeto e não havendo manifestações passou a única votação do projeto de decreto, 

sendo este aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias em deliberação o presidente 

passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde agradeceu a presença dos colegas vereadores e 

deu por encerrada a sessão extraordinária. (O áudio da 3ª Sessão Extraordinária está disponível 

no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


